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Το Meet the Meat είναι η νέα άφιξη στην εστίαση στην πόλη της Καλαμάτας. Ένα 
αυθεντικο Grill Restaurant στη Μαρίνα Καλαμάτας, Σαλαμίνος 53.
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Ο επιχειρηματίας Τάκης Ανδριανόπουλος με τη μεγάλη εμπειρία του στον χώρο 
του κρέατος και της εστίασης επιστρέφει δυναμικά και μας επανασυστήνει το 
κρέας μέσα από το Meet the Meat.
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Με κεντρικό σύνθημα, back to basics, στο Meet the Meat, μπορεί ο καθένας μας να 
δοκιμάσει το κρέας στα καλύτερά του!

Επιλεγμένα κρεατικά υψηλής ποιότητας ψήνονται επι τόπου, συνοδευόμενα από 
απίστευτες τηγανιτές πατάτες [σε king size μέγεθος, με τη φλούδα τους!] ή από 
ψητά λαχανικά. Υπάρχει μεγάλη ποικιλία από φρέσκες, δροσερές σαλάτες, και 
διάφορα ντιπς που συνοδεύουν τα ψητά κρεατικά.
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Για πρώτη φορά έρχεται στην Καλαμάτα η μοσχαρίσια-θρύλος, η Tomahawk black 
Angus σε διαστάσεις-θηρίου! Οι λάτρεις του μοσχαρίσιου κρέατος θα δοκιμάσουν 
Ribeye, αλλά και Iberico (κόντρα γαλλικής κοπής) και Picahna!
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Eξαιρετικές επιλογές ομως θα βρει κανείς και σε κοτόπουλο, χοιρινό, αλλά και 
μπιφτέκια, αλλά και χορταστικά burgers, ενω ιδανικά για την παρέα σας επιλέξτε 
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Mix Grill, που περιλαμβάνει μια ποικιλία των παραπάνω κρεάτων. Κρεατικά 
τρυφερά, ζουμερά και καλοψημένα!

Όμως το menu δεν εξαντλείται εκεί. Υπάρχουν και πιάτα με ζυμαρικά, οπως οι 
παπαρδέλες με μοσχαρίσιο ραγού, που έχει σιγομαγειρευτεί για 4 ώρες και είναι 
λουκούμι! Σκιουφιχτά με φιλέτο μόσχου, με μανιτάρια portobello με κόκκινο κρασί 
και παρμεζάνα, καθώς και μια ποικιλία ορεκτικών.
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ΧΩΡΙΑΤΙΚΟΣ ΚΟΚΚΟΡΑΣ ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ

Την έκπληξη όμως κάνει ο χωριάτικος κόκκορας μακαρονάδα, το αγαπημένο πιάτο 
του Τάκη Ανδριανόπουλου, που θέλησε να το εντάξει στο menu του μαγαζιού του. 
Βιολογικά κοκκόρια ελευθέρας βοσκής, που εκτρέφονται στο κτήμα του, έκτασης 
70 στρεμμάτων στην Ανδριανή, έρχονται καθημερινά στο πιάτο σας με την 
παραδοσιακή μακαρονάδα με μυζήθρα.

ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ

Όλα τα πιάτα συνοδεύονται από τα καλύτερα μεσσηνιακά κρασιά, και εξαιρετικά 
πελοποννησιακά, αλλά και απ’όλη την Ελλάδα, επιλεγμένα από τον ίδιο τον Τάκη 
Ανδριανόπουλο.
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Άψογο σέρβις και πάντα με χαμόγελο από τους: Άγγελο, Αναστασία, Δημήτρη
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Το Meet the Meat, είναι ένα αυθεντικό Grill House, ένας σύχρονος και ζεστός 
χώρος, που διαμορφώθηκε με το ανατρεπτικό γούστο του Τάκη Βαρελά. Είναι 
ανοικτό καθημερινά απο τις 8 το βράδυ και τις Κυριακές από τις 12 το μεσημέρι 
μέχρι αργά το βράδυ.
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